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Актуальність теми. В умовах сьогодення особливої актуальності набуває питання захист прав і свобод людини, її життя, здоров’я, честі, гідності, недоторканності та безпеки. Виявлення та осмислення новітніх, а також переосмислення існуючих процесів та тенденцій, які характеризують формування, еволюцію і трансформацію сучасного діяльності такого правозахисного інституту як адвокатура України зумовлюють потребу в розробці теоретичних і методологічних основ його модернізації.
Євроінтеграційні прагнення України вимагають від неї узгодження національної системи правових норм, зокрема у сфері реалізації прав людини, та їх захисту з відповідною системою Європейського Союзу. Створення єдиного міжнародного правового простору як у межах Ради Європи, так і Європейського Союзу, вимагає від України гармонізації національного законодавства.
Адвокатська діяльність має свої особливості, правові засади забезпечення захисту конституційних прав громадян, суворе і неухильне дотримання чинного  законодавства України, вміння користуватися нормативно-правовими актами  у  зв'язку з наданням громадянам правової допомоги, дбайливого ставлення до інтересів суспільства і держави, прав і свобод громадян.
Адвокатура в демократичному суспільстві функціонує як незалежна  інституція, тобто не підпорядкована державі, забезпечена від будь-якого стороннього втручання та є особливим правозахисним інститутом в Україні. Про це свідчить імператив професійного захисту прав та законних інтересів осіб у суді, публічно-правовий статус даного інституту, надання державою права на отримання правової допомоги абсолютно всім фізичним і юридичним особам. Незалежність адвокатури є одним з головних принципів адвокатської діяльності. 
На сучасному етапі розвитку українського суспільства саме такий вид правової допомоги є найбільш затребуваним, а це вказує на те, що важливого значення набуває дослідження проблем правового статусу адвоката-представника  
Питання правового регулювання діяльності адвокатів тією чи іншою мірою розглядалися у роботах зарубіжних та вітчизняних науковців. Окремим аспектам цієї проблематики присвячували свої праці, зокрема: М. Антонович, М.Ю. Барщевський, Є.Ю. Бова, О.Д. Бойков, Т.В. Варфоломеєва, Є.В. Васьковський, М.М. Видря, О.О. Воронов, О.П. Галоганов, І.Ю. Гловацький, В.Г. Гончаренко, С.В. Гончаренко, О.С. Деханов, А.В. Козьміних, А.Г. Кучерена, С.Е. Лібанова, Р.Г. Мельніченко, М.М. Михеєнко, С. Сафулько, О.Д. Святоцький, Є.Г. Тарло, П.В. Хотенець, Д.П. Фіолевський, І.С. Яртих, О.Г. Яновська та інші вчені. Втім, по-перше, більшість досліджень було проведено відповідно до аналізу Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», по-друге, і досі багато питань є невирішеними та потребують наукового дослідження. 
Вказане обумовлює актуальність даної праці та її мету – дослідити сутність та міжнародно-правові стандарти принципу незалежності адвокатської діяльності, надати аналіз взаємовідносин адвокатури та державної влади з точки зору дотримання цього принципу в умовах побудови правової держави та громадянського суспільства.
Метою дослідження є проведення системного аналізу норм законодавства, наукових положень у названих вчених, щодо його оновлення. Додатково аргументувати потребу у здійсненні подальшого вдосконалення теоретичних, практичних і конституційно-правових основ захисту прав і законних інтересів населення.
Об'єктом є суспільні відносини у сфері реалізації конституційного права на правову допомогу в Україні.
Предметом дослідження актуальні питання оновлення законодавства, в контексті урахування особливостей адвокатської діяльності, що виникає при реалізації конституційного права на правову допомогу. 
Методи дослідження. Виступає сукупність загальнонаукових та спеціально-наукових методів наукового пізнання, які забезпечили об’єктивний досліджуваного предмета. За допомогою діалектичного методу пізнання здійснювалось дослідження та обґрунтування основних понять, які використовуються в роботі та розгляд правових явищ їх та взаємозв’язку. Системний підхід було використано у зв’язку із тим, що діяльність адвокатів знаходиться у нерозривному зв’язку з появленням нових суспільних відносин у різних сферах суспільного життя, чим зумовлюється  необхідність його комплексного, системного характеру регулювання. Метод узагальнення було використано для формування визначень ключових понять на основі виділених та описаних характерних особливостей (ознак). Порівняльно-правовий метод використовувався при дослідженні підходів щодо вирішення окремих питань законодавства та їх елементів, формально-логічний – при тлумаченні поняття; метод аналізу та синтезу – при доведенні або спростуванні теоретичних положень. 
Метод аналізу було використано для дослідження окремих аспектів модернізації законодавства України, метод синтезу – для визначення загальних особливостей та тенденцій його правового регулювання, а також для формування висновків як синтезу накопиченої в основній частині наукової інформації. При виявленні, аналізі та синтезі правових явищ, на рівні причинно-наслідкових зв’язків і взаємодій використано метод діалектичної логіки, а на рівні нормативних зв’язків – метод формальної (елементарної) логіки.
Отримані результати та їх наукова новизна та практичне значення полягає в теоретичних положеннях, проведенні аналізу основоположних засадів адвокатської діяльності в аспекті імплементації міжнародно-правових стандартів, що стосуються надання правової допомоги та діяльності інституту адвокатури, у національну правову систему.
Висновки. Розвиток та становлення адвокатури України бере свій початок від часу зародження держави до її становлення. Інститут правової допомоги еволюціонує паралельно з розвитком інституту влади.
Кожний історичний період мав свої риси відповідно до тих вимог, яке диктувало суспільство. Аналізуючи історичну літературу можна виділити наступні етапи розвитку інституту адвокатури та діяльності адвокатів: від становлення Київської Русі та Галицько-Волинського князівства, де роль захисників у судах вели рідні та приятелі сторін до появи інституту адвокатури в незалежній Україні в сучасному розумінні і бачені останнього.
Кожні наступні етапи прогресу такі як період польсько-литовської доби, період гетьманщини, австро-угорський період, національно-визвольні змагання 1917–1920 рр., період розвитку адвокатури до Другої Світової Війни та інститут правової допомоги часів Радянської України заклали історичний генезис становлення адвокатури часів незалежної України.
У цивілізованих демократичних державах невід'ємним фактором правової системи й основним недержавним інститутом захисту особистості, її прав і свобод є адвокатура. Перехід української економіки з радянських часів та саме становлення державності зобов’язали до розвитку адвокатури як важливого інструменту демократії. Через систему свого законодавства Україна повинна виступати гарантом основоположних прав і свобод громадян, одним із яких є право на захист. 
В роки незалежної України, адвокатура та адвокатська діяльність досі перебуває на етапі реформування. Закон України “Про адвокатуру” від 1992 року виступив першим визначив основоположні засади, принципи та організаційні форми діяльності адвокатів в Україні. Цей закон був засновником нового етапу розвитку адвокатури незалежної України.
Так наступним етапом розвитку і становлення адвокатури в Україні можна вважати прийняття нового закону України “Про адвокатуру і адвокатську діяльність”, де було вирішено та врегулювано питання діяльності адвокатів. 
Створення адвокатської монополії після Конституційної реформи 2016 року, зобов’язує посилити норми регулювання діяльності адвокатів, задля найкращої реалізації права на захист своїх громадян.
Діяльність адвоката має здійснюватися на основоположних принципах такі як: верховенство права, законність, незалежність, конфіденційність та уникнення конфлікту інтересів.
Задля того, що здійснювати свою діяльність як адвокат особа зобов’язана пройти кваліфікаційний іспит, що являє собою комплекс важливих заходів, які закріплені в законодавстві України. 
Також передбачено перелік тих вимог за якими особа може бути допущенна до діяльності адвоката, за слідкуванням якої діє кваліфікаційна-дисциплінарна комісія, в повноваженнях якої входить контроль за дотриманням законодавства адвокатської діяльності.
Громадяни України реалізуючи своє конституційне право на професійну правничу допомогу звертаються до адвокатів. Останні зобов’язані представляти та захищати права та інтереси клієнтів відповідно до тих меж і обов’язків, які зазначені в договорі про надання професійної правничої (правової) допомоги. 
На підставі договору адвокат має право виписувати ордер на надання правової допомоги, форма і бланк якого визначений в законодавстві України.
Ордер адвоката, який видається на підставі договору про надання правової допомоги слугує лише доказом того, що між ним і його клієнтом укладений такий договір. Таке правове регулювання фактично повністю нівелює потребу у використанні ордеру в якості документу, що посвідчує повноваження адвоката. На мою думку, щодо інших видів проваджень, то його використання може бути доцільним тільки у випадку, коли сторони договору про надання правової допомоги виходять з необхідності дотримуватися принципу конфіденційності його положень, та за умови, що договір було укладено з адвокатським об’єднанням або бюро, які в свою чергу на підставі ордеру уповноважують конкретного  адвоката (адвокатів) здійснювати  діяльність щодо надання правової допомоги клієнту адвокатського об’єднання (бюро).
В діяльності адвокатів збирати відомості, запитувати та отримувати відповіді надано право на подання запиту адвоката, ця реалізація йде з метою захисту прав та забезпечення інтересів клієнта та з метою об’єктивного, повного та усестороннього розгляду справ та встановлення істини у справі. Надання адвокатського запиту можливе тільки в письмовій формі і обов’язково до якого повинні долучатися документи, що підтверджують право особи на адвокатську діяльність та документ, що підтверджує право представляти повноваження клієнтів а саме ордер.
Доцільно, щоб адвокатський запит на отримання інформації містив не лише посилання на Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Кримінальний кодекс чи Кодекс України про адміністративні правопорушення, а й на відповідні статті Закону України «Про доступ до публічної інформації», адже саме цей документ регламентує вихідні процесуальні моменти здійснення права на звернення. 
Слід окреслити чіткий перелік інформації, яку має право отримувати адвокат і у яких випадках. Самим адвокатам слід користуватися правовими методами впливу на суб’єктів надання відповіді на адвокатський запит.
Міжнародна правова спільнота виробила міжнародні стандарти професійної діяльності адвокатів, якими повинні користуватися в професійній діяльності адвокати України.
Основним міжнародним нормативно-правовим актом є, прийнятий у жовтні 1988 року, кодекс поведінки юристів у Європейському співтоваристві, де підкреслено роль основних правил для забезпечення виконання адвокатурою ії важливої й особливої ролі у суспільстві. 
Адвокатська діяльність є важливим інструментом охорони прав людини у  відносинах з державною владою. Існування чітких норм адвокатської, етики, які відповідають загальновизнаним міжнародним стандартам, розглядається як необхідна передумова без якої неможлива довіра до адвокатів.
Довіра до діяльності адвокатів з боку громадян досягається закріпленням цих орієнтирів у кодексах та правилах адвокатської етики. За яким діє контроль над такою діяльністю. Міжнародний досвід правового регулювання контролю за адвокатською діяльністю засвідчив, що наділення такої функції можливе як органам державної влади так і самоврядним адвокатським суб’єктам. 
Можливим напрямками запозичення зарубіжного досвіду можуть бути встановлення нових дисциплінарних санкцій (наприклад, штрафу); вдосконалення критеріїв оцінки ефективності, повноти, належності наданої адвокатом юридичної допомоги; співвідношення дисциплінарних функцій різних управлінських органів; покращення взаємодії між суб’єктами з контрольними функціями тощо.
Необхідно дотримуватись балансу між забезпеченням виконання стандартів адвокатської діяльності з однієї сторони та забезпеченням уникнення будь-яких прямих або опосередкованих неправомірних обмежень, впливу тощо на адвоката з боку будь-яких інстанцій.
Судова практика з тлумачення відшкодування витрат на професійну правничу допомогу не є однозначною. Загальних позицій щодо тлумачення критеріїв у питання відшкодування правової допомоги на жаль поки немає. 
Можливість відшкодовувати витрати сторін на правову допомогу є прогресивним положенням процесуального законодавства, яке забезпечує реалізацію права, передбаченого Конституцією України про право на правову допомогу. 
Однак чинне процесуальне законодавство не конкретизоване, оскільки сама процедура клопотання щодо відшкодування цих витрат є досить неоднозначною. Необхідне введення чіткої процесуальної процедури розгляду клопотань сторін про відшкодування витрат на правову допомогу. А також зменшення кола повноважень судів у випадках розглядів таких клопотань, адже судді часто без достатнього мотивування переглядають розміри гонорарів адвокатів, визначають їх зависокими, безпідставно завищеними, і в результаті зменшують суму відшкодування витрат на правову допомогу
Судова практика з питань підтвердження повноважень адвоката у судовому процесі дає підставі зробити висновок, що необхідно, щоб у адвоката був факт наявності статусу адвоката, та документ, що підтверджує його право представляти та захищати права та інтереси сторін, яким може слугувати ордер або нотаріально засвідчена довіреність.
Отже, вирішальним для суду має бути факт наявності у представника, що здійснює представництво в суді, статусу адвоката. При цьому незазначення такої інформації в довіреності не позбавляє уповноваженого представника цього статусу. Тому з огляду на вимоги ч. 2 ст. 19 Конституції України (щодо можливості суду діяти на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені законом) та ст. 204 ЦК України (щодо презумпції правомірності правочину), суд не має підстав для неврахування вказаних довіреностей.
Рекомендації щодо використання одержаних результатів. Результати дослідження можуть бути використані у подальших наукових розробках. Таким чином, отримані результати дослідження нададуть можливість визначити особливості правових засад вирішення правового регулювання діяльності адвокатів в Україні.
Дипломна магістерська робота (проєкт) складається зі вступу, 4 розділів, висновків, списку використаних джерел (76 найменувань). Загальний обсяг магістерської роботи (проєкту) 94 сторінки комп’ютерного тексту. 
Апробація результатів дослідження. За результатами дипломної магістерської роботи опубліковані у статті “Правове регулювання діяльності адвокатів в Україні” / А.А.Телестакова, В.Ю. Бородько// Вісник Академії праці, соціальних відносин і туризму 2020.
Публікації. Міжнародна науково-практична конференція «Achievements and prospects of modern scientific research» (6-8 грудня 2020 року м. Буенос-Айрес, Аргентина) тема тез: «Гонорар як форма винагороди адвоката». Основні результати дипломної магістерської 
