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Вступ

 На сучасному етапі розвитку економічних відносин, поняття ефективності та прибутковості підприємства в перспективі тісно пов’язані із зовнішньоекономічними факторами. Зовнішня торгівля - це специфічний сектор економіки окремої держави, суб'єктами якого сьогодні є підприємницькі структури, пов'язані з реалізацією товарів (послуг, ідей) на зарубіжних ринках і частини зарубіжного товару на національному ринку. Сьогоднішнє підприємство повинно звертати увагу на бурхливі ринкові перетворення, нові стандарти, створення нових трендів, бути пристосованим до змін, та швидко адаптуватись. Міжнародний ринок диктує власні правила боротьби за клієнта, нехтуванням яких підприємство в довгостроковій перспективі може втратити свої позиції, та бути далеко позаду основних конкурентів.



Кожен вид зовнішньоекономічної діяльності супроводжується зовнішньоторговельною операцією. обмін між виробником різних країн здійснюється через зовнішньоекономічні операції. Для сучасного розвитку міжнародних відносин, для підприємств що прагнуть мати прибуток, участь у міжнародних економічних системах є дуже важливим питанням. Це перш за все пов’язане з тим, що масштаби рядового виробника переросли рамки в середині країни. Зараз через міжнародні канали переміщуються не лише товари, а й похідні від них фактори виробництва, а це насамперед робоча сила та капітал. Зовнішня торгівля значно впливає на зростання ВВП будь-якої з країн, вона виступає основним джерелом формування доходів суб'єктів фінансових відносин. Економісти довели, що позитивному зростанню ВВП сприяє експортно-імпортна діяльність країни, а саме за умов високої продуктивності та конкурентоспроможності вітчизняної продукції. 
Сьогоднішні українські підприємства які виступають суб’єктами господарювання мають можливість приймати активну участь в міжнародному економічному просторі.  Будь-яке підприємство планує вихід на зовнішній ринок як можливість підвищити загальну ефективність свого функціонування. 
Ключові фактори успіху організації перебувають у двох сферах: у зовнішній (з якої вона одержує усі види ресурсів, включаючи інформацію, тобто знання) і внутрішній (сильні і слабкі характеристики якої створюють ті чи інші передумови для перетворення ресурсів на продукцію та послуги).
 
Сучасний розвиток зовнішньої торгівлі відбувається за умови інтеграційних процесів, що сприяють розвитку конкурентних ринків. Відповідно це стимулює ефективніше розподіляти економічні ресурси. Структура та напрямки торгівлі набувають політичного забарвлення і стають предметом боротьби між різними політичними силами. Ефективна зовнішньоекономічна діяльність є важливою не лише для окремого підприємства, але й для країни в цілому, оскільки сприяє продуктивності праці,  збільшенню національного доходу, подальшому зниженню собівартості продукції, запровадженню новітніх ресурсозберігаючих технологій, зростанню питомої ваги експорту та іноземних інвестицій. 


Актуальність теми

Питання ефективності міжнародної діяльності підприємства за сучасних ринкових умов є дуже важливим. Сьогодні міжнародний ринок є дуже жвавим та швидкозмінним, тому правильна швидка реакція та адаптація підприємства до тенденцій, окремих умов ринку може значно підсилити його частку, збільшити кількість потенційних партнерів, клієнтів також збільшити обсяг випуску та збут продукції, що в кінці значно збільшить прибуток та чистий дохід. Головним аспектом в правильній роботі, та досягненні такої мети, є зовнішньоекономічна діяльність (ЗЕД). За допомогою правильного підходу та систематизації аспектів зовнішньоекономічної діяльності досягається великий рівень розвитку міжнародних операції, експортно-імпортної діяльності, збільшення їх частки в роботі підприємства. Це є основоположним фактором майбутньої прибутковості, відомості, престижу підприємства на міжнародній арені. Правильний пошук постачальників та потенційних покупців за сприятливих умов відповідно збільшує попит та пропозицію. Це може забезпечити підприємство дешевою, якісною сировиною, іноземними інвестиціями, збільшенням частки ринку для збуту продукції. Зовнішньоекономічна діяльність підприємства, визначає напрями розвитку експортного потенціалу, стимулює менеджерів до реалізації своїх рішень подальшій роботі, сприяє більш чіткому визначенню фірмою своєї мети і завдань, покращує забезпечення фірми необхідною інформацією, допомагає більш раціональному розподілу ресурсів, сприяє активізації роботи по вивченню світового ринку.

Найбільш значний внесок у створення теоретичних основ та методологічних підходів до розробки та впровадження стратегій зробили закордонні вчені-економісти: І. Ансофф, Б. Карлоф, І. Кінг, Ф. Котлер, М. Портер, Ж. Ламбен, А. Томпсон, А.Дж. Стрікленд, Дж.Б. Куїн, К. Андрюс, В. Дуфала, Г. Мінцберг, С. Субраманіам, Г. Гельдель та інші. Значний внесок в теорію та практику розробки стратегій зробили також економісти України та інших країн СНД, а саме: О.С. Віханський, А.І. Наумов, В.С. Соловйов, Л.Г. Зайцев, М.І. Соколова, В.Д. Маркова, С.А. Кузнецова та інші.

Держава повинна регулювати, координувати і допомагати розвитку зовнішньоекономічної діяльності у відповідності з обраним напрямком.

Таким чином, незважаючи на значну зацікавленість сучасних практиків-економістів, до питання зовнішньоекономічної діяльності, та долі експорто-імпортної діяльності, за останній час призвела до появи ще більшої кількості питань та невизначеностей.
Мета дослідження полягає у аналізі процесу зовнішньоекономічної діяльності  вітчизняного підприємства легкої промисловості та  розробки списку рекомендаційних заходів щодо збільшення ефективності та вдосконалення такої діяльності.

Об’єктом дослідження є фінансово-економічна діяльність підприємства легкої промисловості ПрАТ «Чинбар.

Предметом дослідження є шляхи реалізації та напрямки вдосконалення експортно-імпортної діяльності підприємства легкої промисловості.  

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою проведених досліджень стали наукові концепції і теоретичні розробки провідних вітчизняних і закордонних учених у сфері ЗЕД підприємства. У процесі досліджень застосовувались: метод теоретичного узагальнення та порівняння частки експорту та імпорту, сучасний стан підприємства та галузі легкої промисловості в цілому, аналіз ринку шкіри та виробів з неї, рекомендаційні заходи щодо покращення долі експорту товарів, та постачання (імпорту) сировини. Інформаційну базу дослідження склали законодавчі та нормативно-правові акти, що регламентують зовнішньоекономічну діяльність підприємств в Україні, наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем стратегічного менеджменту, матеріали державної статистичної звітності, внутрішня звітність ПрАТ «Чинбар»,  матеріали періодичних видань.
Основні конструктивні, технологічні та інші характеристики та показники, терміни зовнішньоекономічна діяльність (ЗЕД), експорт, імпорт, державне мито, ПДВ, ІНКОТЕРМС.

Отримані результати набувають важливого значення в частці ринку легкої промисловості України. Міжнародна співпраця та участь на іноземному ринку є досить актуальним питанням для рядового вітчизняного підприємства легкої промисловості.  Легка промисловість, як у сфері товарообігу є дуже конкурентоспроможною та здатна на подальший розвиток. Необхідність полягає в правильному державному регулюванні зовнішньоекономічної діяльності, модернізації вітчизняних підприємств для виходу на міжнародний ринок, до нових стандартів та тенденцій що наповнюють міжнародний ринок. 
Висновки
Одним з найбільш актуальних завдань сучасного розвитку економіки України є створення умов ефективного і динамічного переходу до ринкових відносин. Будь-яка організація знаходиться і функціонує в середовищі. Кожна дія усіх без винятку підприємств можлива тільки в тому випадку, якщо середовище допускає його здійснення. 
Зовнішнє середовище є джерелом, що постачає організацію ресурсами, необхідними для підтримки її внутрішнього потенціалу на належному рівні.  При цьому дуже важливою є реорганізація надмірної концентрації і монополізації виробництва, удосконалювання організаційних і структурних відносин, перегляд застарілих командних економічних зв’язків і методів керування. 

Рівень зовнішньої торгівлі характеризується обсягом зовнішньоторговельного обороту, що складається з експорту, імпорту та реекспорту. Для цього розглянуті теоретичні аспекти зовнішньоекономічної діяльності підприємства, значущості експортно-імпортного потенціалу підприємства, здатність адаптуватись до змін та тенденцій міжнародного ринку. Проаналізовано й оцінено розвиток експортно-імпортної діяльності шкіряної галузі легкої промисловості. Розроблені рекомендаційні заходи щодо вступу підприємства до міжнародного ринку шкіряних товарів та виробів зі шкіри.  

Рекомендації щодо використання одержаних результатів. Результати дослідження можуть бути використані підприємствами шкіряної промисловості, що ведуть діяльність на ринку шкіряних товарів, для розвитку підприємства і пристосування до сучасних умов міжнародного ринку, зокрема ПрАТ «Чинбар».
У сучасних умовах вибір ефективної стратегії зовнішньоекономічної діяльності підприємства є важливим завданням, від рішення якого залежить його розвиток.

Дипломна магістерська робота (проєкт) складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних джерел (29 найменувань) та додатків. Загальний обсяг магістерської роботи (проєкту) 78 сторінок комп’ютерного тексту (без додатків). Додатків 2 на 5 сторінках, 7 рисунків, 10 таблиць.
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